
Αριθμός 794  
17η Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 
της 12ης Οκτωβρίου 2018 

------------------------ 
 

 Στην Πάτρα και στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, 
σήμερα την 12η Οκτωβρίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 16.30, μετά από γραπτή πρόσκληση 
της κας Προέδρου, με αριθμό 17/8-10-2018, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους 
κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, ήλθαν για συνεδρίαση, για την εξέταση των (62) θεμάτων της 
ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Γεροπαναγιώτη - Θεοδωρακοπούλου Αικατερίνη- Πρόεδρος, 2) Γρηγόρης Ηλίας- 
Γραμματέας, 3) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 4) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Αντ/ρχος, 5) 
Θωμόπουλος Βασίλειος – Αντ/ρχος, 6) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- 
Αντ/ρχος, 8) Στάμος Παύλος- Αντ/ρχος, 9) Αγγελόπουλος Θεόδωρος, 10) Αξιώτη Βικτωρία, 11) 
Ασπρούλια Σοφία, 12) Βακάλογλου Παντελής, 13) Βουκελάτος Σπυρίδων, 14) Γκοτσόπουλος 
Ιωάννης, 15) Δημησιάνος Δημήτριος, 16) Δριμάλας Επαμεινώνδας, 17) Καββαδία Θεοδοσία, 18) 
Κανελλόπουλος Ιωάννης, 19) Λαζαρίδης Ιωάννης, 20) Λέκκα Ελένη, 21) Μουστάκας Θεοδόσιος, 
22) Νικηφορίδης Γεώργιος, 23) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 24) Τσαλαμιδά Αναστασία, 25) 
Χρυσοβιτσάνος Νικόλαος, 26) Γκοτσόπουλος Ηλίας, 27) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 28) Μανέτας 
Ιωάννης, 29) Μπίρμπα Ουρανία, 30) Ντρίνιας Θεόδωρος, 31) Ξυλιάς Θεόδωρος, 32) Πατούχας 
Χρήστος, 33) Σαμούρη-Βαγενά Ακριβή, 34) Σιγαλός Γεώργιος, 35) Τσιμπούκης Ιωάννης και 36) 
Φίλιας Ανδρέας.   

Οι κ.κ. Μπακαλάρος Χρήστος- Αντιπρόεδρος, Πελεκούδας Δημήτριος- Αντ/ρχος,  
Γεωργακόπουλος Ηλίας, Κακατσίδης Βασίλειος,  Μπιρλή Ελένη, Καυκάς Γεώργιος,  Νικολάου 
Ανδρέας, Οικονομόπουλος Νικόλαος, Παναγιωτόπουλος Ανδρέας, Σπαρτινός Κωνσταντίνος,  
Τζανάκος Νικόλαος και Χριστόπουλος Κωνσταντίνος, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση αν και 
κλήθηκαν. 

Ο κ. Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, δεν ήρθε αν και κλήθηκε, απουσιάζων δικαιολογημένα.  
 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 
Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, η κα Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 
 (Διευκρινίζεται ότι ήδη έφυγαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, 
Δριμάλας Επαμεινώνδας, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Δημησιάνος Δημήτριος, Νικηφορίδης 
Γεώργιος, Γκοτσόπουλος Ηλίας, Μανέτας Ιωάννης και Γρηγόρης Ηλίας- Γραμματέας, χρέη δε 
Γραμματέως ανέλαβε ο κ. Μουστάκας Θεοδόσιος).  
 
 Στη συνέχεια, η κα Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 13 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 
«Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης, σχετικά με παραχώρηση απορριμματοφόρου του 
Δήμου Πατρέων στο Δήμο Ερυμάνθου», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου 
Αρχ/κού Έργου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & Μηχ/κού Εξοπλισμού και Έργων 
Υποδομής- Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού- με αριθ. 
3526/9-10-2018 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 4109/9-10-2018). 
 
 Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι 
κ.κ. Ντρίνιας Θεόδωρος, Τσιμπούκης Ιωάννης και Μπίρμπα Ουρανία, αφού άκουσε την κα 
Πρόεδρο και είδε το σχετικό σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης,  
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ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 

Λαμβάνοντας υπ’ όψη το υπ’ αριθ. 6338/27-09-2018 έγγραφο του Δήμου 
Ερυμάνθου, σύμφωνα με το οποίο αιτείται την προσωρινή παραχώρηση προς χρήση ενός 
απορριμματοφόρου προκειμένου να αντιμετωπισθούν έκτακτες και πιεστικές ανάγκες που 
προέκυψαν εξαιτίας σοβαρής και ανεπανόρθωτης βλάβης που υπέστη ένα εκ των δύο 
απορριμματοφόρων που διαθέτει και δεδομένης της αναγκαιότητας, για λόγους δημόσιας 
υγείας, συλλογής και μεταφοράς των απορριμμάτων στο ΧΥΤΑ του Φλόκα, εγκρίνει,  τη 
σύναψη  προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Πατρέων και Δήμου Ερυμάνθου, για 
την παραχώρηση προς χρήση ενός απορριμματοφόρου οχήματος του Δήμου Πατρέων, 
προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι προαναφερόμενες ανάγκες.  
 

Αντικείμενο Σύμβασης 
Η Προγραμματική Σύμβαση αφορά ειδικότερα την από μέρους του Δήμου Πατρέων 

παραχώρηση προς χρήση στο Δήμο Ερυμάνθου, του απορριμματοφόρου οχήματος για δύο 
(2) χρόνια, για την αντιμετώπιση των αναγκών του Δήμου Ερυμάνθου. Το παραπάνω 
όχημα θα παραχωρηθεί στο Δήμο Ερυμάνθου από το Δήμο Πατρέων,  χωρίς καταβολή 
μισθώματος. 
 

Πόροι –Χρηματοδότηση 
Ο συνολικός προϋπολογισμός της απαιτούμενης δαπάνης που θα προκύψει αφορά:  

1. Τα καύσιμα με δαπάνη που θα καλυφθεί με πιστώσεις που προβλέπονται στον 
προϋπολογισμό του Δήμου Ερυμάνθου, από τις οποίες καλύπτονται και αντίστοιχες 
δαπάνες για τα μηχανήματα, τα φορτηγά και τα αυτοκίνητα του Δήμου Ερυμάνθου. 
2. Τις τυχόν συντηρήσεις και επισκευές που θα προκύψουν, των οποίων η δαπάνη θα 
καλυφθεί με πιστώσεις που προβλέπονται στον προϋπολογισμό του Δήμου Ερυμάνθου, από 
τις οποίες καλύπτονται και αντίστοιχες δαπάνες για τα μηχανήματα, τα φορτηγά και τα 
αυτοκίνητα του Δήμου Ερυμάνθου.  
3. Τα ασφάλιστρα, των οποίων η δαπάνη θα καλυφθεί με πιστώσεις που προβλέπονται στον 
προϋπολογισμό του Δήμου Ερυμάνθου, από τις οποίες καλύπτονται και αντίστοιχες 
δαπάνες για τα μηχανήματα, τα φορτηγά και τα αυτοκίνητα του Δήμου Ερυμάνθου.  

Ο ανωτέρω προϋπολογισμός δαπάνης θα καλυφθεί στο σύνολό του από πόρους του 
Δήμου Ερυμάνθου. 
 

Κοινή Επιτροπή – Λοιπές Επιτροπές 
Κοινή Επιτροπή 

Για την παρακολούθηση υλοποίησης της Σύμβασης, συνιστάται όργανο με την 
επωνυμία «Κοινή Επιτροπή» καθ’ όλη την διάρκεια ισχύος της. Η Κοινή Επιτροπή 
αποτελείται από τρία (3) μέλη, τα οποία ορίζονται ως εξής: 
(α) Δύο (2) εκπρόσωποι του Δήμου Πατρέων με τους αναπληρωτές τους,  
(β) Έναν (1) εκπρόσωπο του Δήμου Ερυμάνθου με τον αναπληρωτή του  
 

Κατόπιν των ανωτέρω ορίζει ως εκπροσώπους του Δήμου Πατρέων στην Κοινή 
Επιτροπή παρακολούθησης της σύμβασης: 

Τον κ. Βουκελάτο Σπύρο – δημοτικό σύμβουλο ως Πρόεδρο με αναπληρώτριά του 
την κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία - Αντιδήμαρχο 

Τον κ. Γεωργακόπουλο Ηλία – δημοτικό σύμβουλο, με αναπληρωτή του τον κ. 
Γκοτσόπουλο Ιωάννη – δημοτικό σύμβουλο.  
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Αμέσως μετά την υπογραφή της παρούσας σύμβασης, τα συμβαλλόμενα μέλη πρέπει 
να κοινοποιήσουν αμφίδρομα τα οριζόμενα από αυτούς μέλη της Κοινής Επιτροπής και 
τους αναπληρωτές τους.  

Αντικείμενο της Κοινής Επιτροπής είναι η παρακολούθηση των όρων της 
Προγραμματικής Σύμβασης, η υποβοήθηση της υλοποίησης του αντικειμένου της 
σύμβασης, η διαπίστωση αναγκαιότητας παράτασης της διάρκειας της προγραμματικής και 
εισήγηση στα συλλογικά όργανα, η επίλυση κάθε διαφοράς μεταξύ των συμβαλλόμενων 
μερών, η διαπίστωση δυσλειτουργιών, βλαβών και ζημιών του μηχανήματος και εισήγηση 
για επιδιόρθωση κλπ. Για όλα τα ανωτέρω κρατούνται πρακτικά που κοινοποιούνται άμεσα 
στα δύο συμβαλλόμενα μέρη.  

Ο Πρόεδρος της Κοινής Επιτροπής και ο αναπληρωτής του θα είναι εκπρόσωπος του 
Δήμου Πατρέων, Η Επιτροπή συγκαλείται από τον Πρόεδρό της και συνεδριάζει στα 
γραφεία του Δήμου Ερυμάνθου ή του Δήμου Πατρέων. Στην πρόσκληση αναγράφονται τα 
θέματα της ημερησίας διάταξης.  

Η Επιτροπή παρακολουθεί και ελέγχει την ορθή πορεία της εκτέλεσης του 
αντικειμένου της παρούσας και παρεμβαίνει με υποδείξεις της για την αντιμετώπιση των 
εντοπιζόμενων προβλημάτων.  

Η Επιτροπή είναι αρμόδια για την παραπομπή όλων των διαφορών, που είναι 
δυνατόν να προκύψουν από την ερμηνεία και εφαρμογή της παρούσας σύμβασης στη 
διαιτησία, επιτροπή της οποίας θα ορισθεί με ευθύνη της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Πατρέων.  
 

Λοιπές επιτροπές 
Για κάθε είδους επιτροπή που θα χρειαστεί να συσταθεί στα πλαίσια υλοποίησης της 

προγραμματικής σύμβασης, όπως ενδεικτικά αναφέρεται η «Επιτροπή παραλαβής και 
παράδοσης οχήματος»  αρμόδιο όργανο για την σύστασή της, τον ορισμό των μελών της 
και τις αρμοδιότητες της είναι ο εκάστοτε Αντιδήμαρχος του Δήμου Πατρέων,  αρμόδιος 
για τον Μηχανολογικό εξοπλισμό. 
 
                          Διάρκεια ισχύος της Προγραμματικής Σύμβασης  

Η διάρκεια της Προγραμματικής Σύμβασης ορίζεται, αμέσως μετά την υπογραφή της 
παρούσης και είναι για δύο (2) χρόνια και για παραχώρηση του οχήματος.  

Ο παραπάνω χρόνος δύναται να παραταθεί με σχετική απόφαση και των δύο 
συμβαλλομένων μερών μετά από εισήγηση της «Κοινής Επιτροπής» στα συλλογικά 
όργανα. 

 
Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου. 
 
 
                Η Πρόεδρος                           Ο Γραμματεύων 

 
 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΓΕΡΟΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

- ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ                          ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ 
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